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Αγαπητά μέλη, αγαπητοί φίλοι 
 
στην κοινή μας πορεία που ξεκίνησε πριν από δέκα χρόνια χρειάστηκε πολλές φορές να 
περάσουμε μέσα από Συμπληγάδες. 
 
Κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε τους κλυδωνισμούς της αγοράς, από την 
παρατεταμένη οικονομική κρίση, τις τεράστιες δυσκολίες από την επιβολή των capital 
controls, την μεγάλη δοκιμασία της πανδημίας.  
 
Όλες αυτές οι προκλήσεις για την επιχειρηματική κοινότητα είχαν έναν κοινό 
παρονομαστή: τις περάσαμε ενωμένοι, αναγνωρίζοντας την αξία της αλληλεγγύης και 
της συνεργασίας. 
 
Λίγο πριν το άνοιγμα της τουριστικής περιόδου, το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου με 
μοναδικό στόχο την τόνωση της τοπικής αγοράς και την στήριξη των τοπικών 
δωδεκανησιακών επιχειρήσεων απευθύνεται στα μέλη του, στους επαγγελματίες και 
στους καταναλωτές καλώντας τους να στηρίξουν την τοπική οικονομία, στηρίζοντας ο 
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ένας τον άλλον ώστε να μην σπάσει ούτε ένας κρίκος από την αλυσίδα της 
αλληλοϋποστήριξης που δημιουργήσαμε μαζί στα χρόνια της κοινής μας πορείας. 
 
Ευελπιστούμε ότι και αυτή μας η έκκληση θα τύχει της ανταπόκρισης που επέδειξαν οι 
Δωδεκανήσιοι καταναλωτές σε κάθε δράση μας, σε κάθε πρωτοβουλία μας, σε κάθε 
καμπάνια υποστήριξης της τοπικής επιχειρηματικότητας, συνδράμοντας καταλυτικά 
στην προσπάθειά μας να παραμείνουν στον τόπο μας τα χρήματα που κινούν την 
τοπική οικονομία. 
Την ίδια ανταπόκριση ευελπιστούμε ότι θα δούμε και από τους Δωδεκανήσιους 
επιχειρηματίες, τους Δωδεκανήσιους ξενοδόχους, προς όλες τις δωδεκανησιακές 
επιχειρήσεις που έβαλαν «πλάτη» σε κάθε δυσκολία που κληθήκαμε να 
αντιμετωπίσουμε, διευκολύνοντας με κάθε τρόπο τη λειτουργία των ξενοδοχείων και  
το τοπικό επιχειρείν. 
 
Τις δικές μας τοπικές επιχειρήσεις που έδειξαν έμπρακτα, ότι είναι δίπλα τους. Δίπλα 
μας.  
 
Που μας θύμισαν ότι είναι σημαντικό το κέρδος, το όφελος να είναι όλων μας, και όχι 
μόνο του καθενός ξεχωριστά.  
 
Που σε όλες τις δύσκολες ημέρες, μήνες, χρόνια, μας απέδειξαν ότι σημασία δεν έχει 
μόνο το δικό τους ταμείο.  
 
Που μοιράστηκαν τις αγωνίες των διπλανών τους και που πρώτα σε αυτούς ανήκει η 
νίκη μας που η τοπική μας οικονομία έμεινε όρθια!     
 
Είναι η πρώτη φορά που το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου κρίνει αναγκαίο να 
απευθυνθεί στους φίλους ξενοδόχους, παροτρύνοντάς τους να στηρίξουν τις τοπικές 
επιχειρήσεις σε μια περίοδο που η αλληλοϋποστήριξη έπρεπε να είναι αυτονόητη.  
 
Για να παραμείνουν στον τόπο μας τα χρήματα που θα προστατέψουν την τοπική 
οικονομία από περαιτέρω κραδασμούς, τους οποίους δεν θα μπορέσει να απορροφήσει. 
 
 
Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου 
Ιωάννης Γ. Πάππου 

 
 

 
 


